
КРИВИЙ РІГ -
моє місто



Кривий Ріг - сьоме за площею місто України. Це найбільше місто, яке не є обласним 
центром. У Кривому Розі діють 6 потужних гірничо-видобувних підприємств: 

металургійний завод повного циклу АрселорМіттал Кривий Ріг та гірничозбагачувальні 
комбінати: Південний, Північний, Центральний,  Інгулецький та Новокриворізький. Вони 
виробляють залізну руду, концентрат, агломерат, котуни, чавун, сталь, готовий прокат.



У 2011 році у нашому місті відкрили найбільший Квітковий годинник в Європі. Діаметр 
його циферблата - 22 метри, довжина годинникової стрілки – 8 метрів, а хвилинної – 12,5 

метра. У приміщенні під годинником розташована відеогалерея місцевого історико-
краєзнавчого музею, де можна переглянути фільми про наше місто.



Популярний міський славень «Кривий Ріг - моє місто» з'явився у 2002 році. Музику до 
нього написала викладачка факультету мистецтв КДПУ Ірина Шевченко, слова - поет 

Віктор Удовенко. Нещодавно автор слів улюбленої криворіжцями пісні Віктор 
Удовенко передав місту права на її публічне використання.



Єдиний у країні Криворізький суриковий завод виробляє залізний сурик, який користується 
попитом в Україні та за кордоном.



За даними Держстату, населення Кривого Рогу скоротилося з 712,5 тисячі у 1991 році 
до 616 тисяч 303 мешканців у 2020 році. 



Статус почесних громадян міста наразі мають близько 50 людей. У 2021 році Кривий Ріг 
отримав ще одного Почесного громадянина. Ним став відомий металург, Герой 

соціалістичної праці Анатолій Сторожук.



Містами-побратимами Кривого Рогу є білоруське місто Жодіно, грузинське Руставі, 
міський округ у китайській провінції Ханьдань. Раніше побратимом міста був 

російський Нижній Тагіл, але взаємини між нашими містами припинилися через 
військову агресію Росії.



У різні часи наше місто прославили видатні особистості: спортсмени Денис Кесіль, Євген 
Хітров, Ігор Шевадзуцький, Варвара Акулова, сестри Бондаренко, всесвітньо відомий 
артист балету Володимир Малахов, радіоведучий Сергій Галібін, телеведучий Анатолій 

Анатоліч, актор Гарік Бірча, співачка Тетяна Піскарьова, актриса Ірина Саніна, 
музичні гурти "Brunettes Shoot Blondes" і "Роялькіт", митці Микола Рябоконь, Юрій 
Зелений, Віктор Горяєв, В'ячеслав Страннік, Олександр Васякін. Уродженець Кривого 

Рогу Володимир Зеленський у 2019 році став шостим президентом України.
Перегляд: http://krt.dp.ua/ua/pro-misto/viznachni-osobi-mista-krivij-rig



Сини Кривого Рогу мужньо захищають наше мирне місто в зоні АТО/ООС. У російсько-
українській війні вже загинули більше 130 криворіжців. Зокрема, в Іловайському 

смертельному коридорі полягли 20 бійців батальйону "Кривбас". Семеро криворіжців 
загинули у 2014 році на борту збитого бойовиками над Луганськом літака "Іл-76".



У Кривому Розі проходили зйомки художніх фільмів "Донбас" режисера Сергія Лозниці, 
"Червоний" Зази Буадзе, «Анна» Декеля Беренсона і "Носоріг" Олега Сенцова.



У Кривому Розі діє унікальний ботанічний сад НАН України. Колекція зеленої перлини 
налічує 665 видів і 120 сортів деревних і чагарникових рослин, а також 811 видів і сортів 

квітково-декоративних рослин. 



У Кривому Розі встановлені 147 пам'яток культури, в тому числі й братські могили, 
пам'ятники, меморіальні дошки і стели.



Дякую за увагу


